

**GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA**  
**SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO DA BAHIA – SAEB**  
**POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DA BAHIA – PC/BA**  
**EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES – SAEB/01/2018, DE 18 DE JANEIRO DE 2018**

**O SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO DA BAHIA e o DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DA BAHIA**, tornam pública a **retificação** do Edital de Abertura de Inscrições – SAEB/01/2018, publicado no *Diário Oficial do Estado da Bahia* de 19 de janeiro de 2018.

1. No Capítulo 5, item 5.5, subitem 5.5.8, **ONDE SE LÊ: “19/02/2019”; LEIA-SE: “19/02/2018”;**

1. No Capítulo 8, item 8.6, subitem 8.6.2, **ONDE SE LÊ: “28/03/2018”; LEIA-SE: “10/04/2018”.**

**EDELVINO DA SILVA GÓES FILHO**  
Secretário da Administração do Estado da Bahia

**BERNARDINO BRITO FILHO**  
Delegado Geral da Polícia Civil do Estado da Bahia